本校の公式インスタグラムについて

1 石川県立翠星高等学校食品科学研究会 廃棄果皮 0 システム公式インスタグラムについて

石川県立翠星高等学校食品科学研究会では、廃棄果皮のシステムに関する情報発信を行っています。

@haikikahi0system (石川県立翠星高等学校食品科学研究会 廃棄果皮 0 システム)

主な内容は、以下のとおりです。

- (1) 廃棄果皮 0 システムに関する情報
- (2) 石川県立翠星高等学校食品科学研究会に関する情報
- (3) その他石川県立翠星高等学校に関する情報

※なお、本アカウントにフォローされた人のみ、投稿へのコメントが可能な設定となっています。また、コメントの内容により、こちらから削除する場合もあります。あらかじめ御了承ください。

御質問などがある方は、電話076(275)1144によりお問い合わせください。

2 アカウントについて

廃棄果皮0システムのアカウントは@haikikahi0systemです。お間違いのないようお願いします。

なお、このアカウント運営に当たって、石川県立翠星高等学校食品科学研究会では、アカウントポリシーを定めています。このアカウントポリシーは事前に予告なく変更することもありますので、御了承ください。

石川県立翠星高等学校食品科学研究会

廃棄果皮 0 システム公式インスタグラムアカウントポリシー

- 1 アカウント運用における基本方針
 - ・本アカウントについては、石川県立翠星高等学校食品科学研究会(以下、「研究会」という。)が運用します。
 - ・本アカウントでは、主に研究会の廃棄果皮0システムに関する情報のうち、研究会が必要であると判断したものについて、担当者が投稿します。
 - ・本アカウントにフォローされた人のみ、投稿へのコメントが可能な設定となっています。また、コメントの内容により、こちらから削除する場合もあります。あらかじめご了承ください。

御質問がある**方**は、電話076(275)1144 または、メールsuiseh@m2.ishikawa-c.ed.jpによりお問い合わせください。

- ・本アカウントの投稿では、字数の関係でやむを得ない場合等にURL短縮サービスを利用します。
- 2 フォローに関する**方**針
 - ・廃棄果皮 0 システムに関連する生産者、企業、学校、地方公共団体等のアカウントについて、担当者が必要に応じ フォローします。
 - ・それ以外のアカウントについては、フォローしません。
- 3 運用ポリシーの変更について
 - ・本アカウントの運用ポリシーは、予告なく変更する場合があります。